English 联系我们 网站地图 邮件系统 加入收藏 设置首页

首 页 | 研究所简介 | 现任领导 | 组织机构 | 学科建设 | 人才队伍 | 科研成果 | 重点实验室 | 中心台站 | 所内专题

中国农科院植保所2009年青年学术论坛隆重召开

[时间: 2009-10-10]

由中国农科院植保所党委青年工作委员会举办的 "中国农科院植保所2009年青年学术论坛"于2009年9月28日在植保所报告厅成功召开,来自全所9个研究室的从事科研工作青年代表共计66人参加了本次论坛。主管青年工作的党委委员郑永权副所长以及协管青年工作的党委委员蒋红云、张东升同志出席了开幕式。

开幕式上,郑永权代表所领导班子致开幕词,他希望青年科技工作者能利用这样的机会锻炼和提高自己,通过学术交流不断迸发出创新的火花。 全国政协委员、"973"项目首席科学家彭于发研究员应邀作了关于"如何做一名科学家"的专题报告,从理想、设想、想象、回想四个方面结合自己的实际经历和切身体会给青年学者阐述了成长为一名科学家应提升的几大能力要素。15名青年学者做了专题报告,分别针对各学科专业的具体科学问题、研究背景、课题组研究方向等内容进行了广泛深入的交流与研讨。论坛还评选出优秀专题报告并进行了表彰。

吴孔明所长出席了下午的闭幕式上并做重要讲话。在讲话中,他首先肯定了这次会议的积极作用,并提出了两点要求:一是要求青年学者要着眼于未来,对自己的研究方向做出准确定位;二是要求青年学者要联系农业生产实际,强调科学研究成果要为三农服务。

本次学术论坛展示了我所青年学者近年来在植物保护各学科中的研究内容和取得的丰硕成果,体现了我所青年工作者整体水平。学术论坛的召开为植保所青年工作者搭建了学习和信息交流的平台,增强了青年科技工作者的凝聚力,激发了青年植保工作者的自主创新意识,促进了多学科多领域学术联合的意愿,这对于我所的科研发展、青年研究队伍的建设和学术水平的提高具有深远的意义。



青年学术论坛隆重开幕



"973"项目首席科学家彭于发研究员做特邀报告



对获奖专题报告进行表彰



吴孔明所长在闭幕式上讲话



论坛取得了圆满成功